

南宁市机
收 44 号
转 44 号

广西壮族自治区发电

发电单位 自治区住房城乡建设厅 机要一
封 宁

等级 特急·明电 桂建电〔2018〕8号 桂机发 92号



自治区住房城乡建设厅转发住房城乡建设部办公厅关于进一步做好春节期间生活垃圾收运处理安全工作的紧急通知

各设区市住建委(局)、城管委(局)、市政(市容)局、房产局:

现将住房城乡建设部办公厅《关于进一步做好春节期间生活垃圾收运处理安全工作的紧急通知》(建办厅电〔2018〕8号)转发给你们。请你们举一反三,切实加强组织领导,提高安全意识,严格落实安全生产责任,进一步强化节日期间的安全监管,结合实际认真抓好贯彻落实。

广西壮族自治区住房和城乡建设厅
2018年2月18日

广西区党委机要局	
电报	明收 222 号
办理	字 号

中央和国家机关发电

发送单位 住房城乡建设部

“签批”盖章 “发电专用章”

等级特急·明电 建办厅电〔2018〕8号

由机发〔2018〕9365号



住房城乡建设部办公厅关于 进一步做好春节期间生活垃圾收运处理 安全工作的紧急通知

各省、自治区住房城乡建设厅，北京市住房城乡建设委员会、城市管理委员会，天津市城乡建设委员会、市容和园林管理委员会，上海市住房城乡建设管理委员会、绿化和市容管理局，重庆市城乡建设委员会、城市管理委员会，新疆生产建设兵团建设局：

2018年2月17日零时许，广东省清远市清城区石角镇碧桂园假日半岛小区垃圾收集点因未燃尽的烟花筒引发火灾，导致9人死亡1人受伤。为进一步加强安全生产工作，

举一反三，避免类似事故再次发生，现紧急通知如下：

各级住房城乡建设部门和有关单位要进一步增强政治意识和责任意识，狠抓住房城乡建设系统安全生产工作。春节期间烟花爆等燃放活动多，有部分已经燃放的烟花爆竹仍然存在未燃尽的安全隐患。各地要在垃圾收集、运输和处理过程中做好安全防范工作，落实安全措施，排除安全隐患。要督促指导居住小区物业管理公司加强春节期间小区卫生、“防火安全宣传与管理服务”，特别对烟花燃放等垃圾要及时清运并妥善处置，不得作为可回收物进行集中存放。对村镇等燃放烟花爆竹区域，要重点防范，防止发生安全事故。要加强对相关从业人员的安全教育和宣传，克服麻痹大意的思想，严格落实规章制度，确保人民生命财产安全。

各级领导干部要加强督促、检查和指导，确保各项工作措施落实到位，严防各类事故特别是重特大事故发生。

住房城乡建设部办公厅

2018年2月17日